EONIKO METXOBIO TIOAYTEXNEIO

YXOAH MHXANIKQN METAAAEIQN - METAAAOYPI'QN &
HOAITIKQN MHXANIKQN (AJIL.M.XE. «X.K.Y.E.»)

MAGO®HMA: LXEATAXMOX YHHOI'EIQN EPI'QN EZAMHNO: 1°
AIAAXKQN: B. MAPINOZ, EIl. KAOHI'HTHX

TITAOX: Movoalovikiy Qlimtiky avroyn appyrtov Bpdyov UCS.
AXKHXH: 1" | Hapaopopopwowornyra fpayov Ei. Aiatuntiky avroyy Bpdayov
(cvvoyn kai ywvia tpifng)
ONOMATEIIQNYMO ®OITHTH: HM/NIA:

1. Tagivouciote T dlaypduuatra atmmo TTAEUPAG MEYEBOUG aTTOKAIONG aTTO TNV  €AAOTIKN

OUNTTEPIPOPA KAl BWOTE TOUG TTIBAVOUG TTETPOAOYIKOUG TUTTOUG TTOU AVTIOTOIXOUV O€ QUTOUG.
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2xApa 1. TUTTIKEG KAOPTTUAEG O-€ YIO TTETPWHATA O€ povoagovikn BAiwn (i,ii,iii).

2. O1 Hoek and Brown (1980) siofiyayav 10 €€1G EMTTEIPIKO KPITAPIO YIA OOTOXiA 0€ APPNKTO
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OTTOU: 01 €ival N PEyIoTN KUpIa TAon oTn Bpauon
03 gival n eAaxI0TN KUpia Tdon otn Bpavon
Oc €ival n avroxr povoagovikig BAiwng otov dppnkto (GBIkTo) Bpdxo
m; €ival yia otaBepd Tou UAIKOU yia Tov dppnkTo Bpdxo



Zntouvral

1.

Na ouykpiBei n agoviki Tédon 01 WG ouvaAPTNON TNG TTAEUPIKAG TGoNG 03” (ME TN oxediaon

TWV dIaYPAPUATWY 01, 03°) YIA TOUG £EAG TUTTOUG TTETPWHATWYV: YVEUOI0G, aoBE0TONIBOG,

QPYIAIKOG OXI0TOAIBOG.
Aivetal n avtoxr o€ povoagovikr BAiYn, Oci, yia KABe TTETpWUA:
lN'veuolog: 140 MPa
AoBeoToNIBOG: 95 MPa

ApYIANIKOG oX10TOAIBOG: 10 MPa

2€ MIa ogIpd atmo OOKIPEG TPIAEOVIKAG CUMPTTIEONG O€ ¢npd OEiyMaTa WAUMITN, O KUPIEG

TAOEIG KATA TNV acToXia ATAV Ol AKOAOUBEG:

ApiB. Meipauarog o3 (MPa) o1 (MPa)
1 1.0 21.0
2 5.5 47.5
3 9.5 70.5
4 13.5 94.5

MpoodlopioTe TIG TTAPANETPOUG DIATUNTIKAG AVTOXNG C KAl @ TOU APPNKTOU Bpdaxou
Papyim.

Agexouevol OTI n avtoxr o€ povoagovikr) BAiyn evog ouvrBoug waupitn givar 35 MPa,
TTPOCBIOPIOTE TNV TIMF TOU M; ME BAon To Kpitripio Hoek kal Brown yia Tov waupitn 1Ng
aoknong autAg Kkai yia o1 = 95 MPa kal 03 = 15 MPa. Ti YTTOPEITE VO CUUTTEPAVETE YIQ
TOV WAPUITA QuTéV;

Av o¢ éva amd Ta OOKidIa TOU WAPMITA TTOU €ival KOPEOHEVO HE VEPD, EPAPUOOTEI
TTAcupIKr Tdon o3’ = 15 MPa kai afovik Taon 01" = 50 MPa, va TpocdiopioTei n Trieon
TTOPWV TTOU Ba TTPETTEl VO avaTiTuXBei 0TO OOKIIO, WOTE KATW OTTO TIG OUYKEKPIPEVEG

TAo€IG va TTPokANBEi aoToyia (Bpauaon) Tou dokiyiou.



